
Έλληνες σκηνογράφοι – ενδυματολόγοι και αρχαίο δράμα. Έρευνα–Συντονισμός–

Επιμέλεια Ελένη Φεσσά–Εμμανουήλ. Αθήνα: Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Θεατρικών 

Σπουδών, Υπουργείο Πολιτισμού 1999. 301 σ., εικ. . 

Η έκδοση αυτή, που πραγματοποιήθηκε με την οικονομική ενίσχυση του Τμήματος 

Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, του Υπουργείου Πολιτισμού και με τη 

χορηγία ιδιωτικών τραπεζών, αποτελεί τον κατάλογο της ομώνυμης θεματικής έκθεσης που 

διοργανώθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Αθηνών (Κτήριο Κωστή Παλαμά) 

από 31 Μαρτίου έως 30 Απριλίου του 1999 από την τότε επίκουρη καθηγήτρια κ. Ελένη 

Φεσσά – Εμμανουήλ, η οποία είχε την ευθύνη της έρευνας το συντονισμό της ερευνητικής 

ομάδας και την επιμέλεια για τη σύνταξη του καταλόγου, με συνεργάτη τη θεατρολόγο 

Αφροδίτη Μαρτζούκου. 

Πρόκειται για μία έκδοση τέχνης που συνδυάζει το καλλιτεχνικό πνεύμα με την επιστημονική 

τεκμηρίωση. Τη συντακτική ομάδα του τόμου αποτέλεσαν οι: κ. Ελένη Φεσσά –Εμμανουήλ ως 

επικεφαλής και οι θεατρολόγοι Έλσα Ανδριανού, Αφροδίτη Μαρτζούκου και Πετρούλα 

Ξιφαρά. Οι φοιτητές του Τ.Θ.Σ. που στα πλαίσια των μαθημάτων της κ. Ε. Φεσσά – Εμμανουήλ 

ανέλαβαν την αρχική αναζήτηση στοιχείων για την εργογραφία των καλλιτεχνών είναι οι: 

Κωνσταντίνος Ζαμάνης, Αφροδίτη Μαρτζούκου, Λίλιαν Καραμητσοπούλου, Παναγιώτης 

Μπουμπουράκας, Μυρσίνη Πήχου, Μαρία Καραλή, Μαρία Καρανάνου, Ουρανία 

Αναγνώστου, Χριστίνα Λιάτα, Ιωάννα Πέππα, Κωνσταντίνα Χαλούλου, Εύα Ανδρικοπούλου, 

Αργυρώ Γιαλαμπρίνου, Θεοδώρα Μουκούλη, Ευπραξία Ευαγγέλου, Ειρήνη Λιβιτσάνου, 

Ιπποκράτης Παντελουδάκης, Άρης Λίτσας, Μάρκος Τσούμας, Χριστίνα Κολόκα, Αντωνία 

Κατσαρού, Βάγια Μόκα, Τασούλα Πετρούλια, Ελένη Παυλή, Μαριάννα Βαλσαμά, Νατάσσα 

Χριστιά, Μαριλένα Αλιβιζάτου, Μαργαρίτα Καστρινού, Μπέτα Θεοδωρακοπούλου, 

Παναγιώτα Πραμαντιώτη, Αναστασία Αναγνωστοπούλου. 

Την καλλιτεχνική επιμέλεια του καταλόγου είχε η Computer Graphics και η γραφίστα Μαρία 

Καββαδία, ενώ το εξώφυλλο του καταλόγου επιμελήθηκαν η Μαρία Καββαδία και ο 

θεατρολόγος Κωνσταντίνος Ζαμάνης. 
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